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ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE
a indirizzo musicale

“BOER-VERONA TRENTO”

ALLEGATO C - VALUTAZIONE DELLA PROVA SCRITTA DI LINGUA: [ INGLESE - [ FRANCESE - [1 SPAGNOLO
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O QUESTIONARIO MISTO

Indicatori | Comprensione Padronanza Somma punti Voto complessivo
del testo Linguistica indicatori
Da 0 33 40 | 47 | 54 | 62 | 68

Quesito A B |[C D A B C E A 32 | 39 |46 |53 |61]|67 |72
1 V/F 2 0 Voto 4 5 6 7 8 9 10
2 V/F 2 0

3 V/F 2 0 Descrizione livelli:

4 V/F 2 0 "A" = Avanzato

5 multipla 2 0 "B" = Intermedio

6 multipla 2 0 "C" = Essenziale

7 multipla 2 0 "D" = Iniziale

8 multipla 2 0 "E" = Carente

9 aperta 4 3 2 1 4 3 2 0

10 aperta 4 3 2 1 4 3 2 0

11 aperta 4 3 2 1 4 3 2 0

12 aperta 2 N . 3 2 1o Voto Finale: ............/10.......

13 aperta 4 3 2 1 4 3 2 1]0
(i:rsonale) 8 6 4 2 8 6 4 2|°




CRITERI DI VALUTAZIONE DELLA PROVA DI COMPRENSIONE SCRITTA — QUESTIONARIO MISTO

Il punteggio si ottiene calcolando un massimo di 16 punti per i quesiti a risposta chiusa (V/F

e o multipla), 40 punti per i quesiti a risposta aperta e 16 punti per l'ultimo quesito

personale.
Indicatori Descrittori Punti | Indicatori Descrittori Punti
a) 4/4 a) Risposta corretta sia nella ortografia, nel
Risposta completa e precisa nel (8/8) Padronanza |lessico e nelle strutture che nell'uso 4/4
Comprensione |contenuto. linguistica | dellefunzioni. (8/8)
b) Risposta completa con qualche 3/4 b) Risposta complessivamente corretta con | 3/4
imprecisione. (6/8) sporadiche imprecisioni grammaticali (6/8)
e/osintattiche che non compromettono
la comprensione del testo.
2/4
¢) Risposta pertinente ma non del tutto 214 c) Risposta per lo piu corretta con qualche (4/8)
precisa. (4/8) errore grammaticale e/o sintattico.
1/4 1/4
d) Risposta parziale o incompleta (2/8) d) Risposta con vari errori che rendono il (2/8)
testo non del tutto comprensibile.
e) Risposta non data 0 €) Risposta integralmente scorretta nella 0

ortografia, nel lessico e nella grammatica.







